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Ｄ：いいえ

1 レポートにしっかり取り組み、ほぼ提出期限までに提出している。
2 スクーリングには積極的に参加している。
3 スクーリングには集中して取り組み、授業をしっかり聞いている。
4
5 テスト前には、計画的に学習に取り組んでいる。

6 レポートの内容は、分かりやすく丁寧に作成してありますか。
7 先生の説明（話し方声の大きさ・スピードなど）は分かりやすいですか。
8 板書（文字の大きさ、板書量、丁寧さなど）は見やすいですか。
9 レポートの添削は丁寧に行われていますか。

10 先生の授業は指導に熱意・誠意を感じますか。
11 先生の授業では、授業の最初にその授業で学ぶ目標(内容)の説明、

最後にその目標が達成できたかの確認が行われていますか。
12 先生の授業では、考えたり、話し合ったり、発表する場面はありますか。
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8
板書

9
添削指導

10
熱意・誠意

生徒の学習に対する自己評価

6
レポート作成

令和２年度　生徒の学習に対する自己評価および生徒からの授業評価アンケート結果

生 徒 か ら の 授 業 評 価 

1
レポート作成提出

2
スクーリング出席

3
授業の取り組み

4
質問・努力

5
テスト対策

Ａ：はい B：どちらかというとそう思う C：どちらかというとそう思わない

11
目標明示・確認

12
アクティブラーニング各教科

合計

7
説明
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岐阜県立飛騨高山高等学校
通信制課程

令和２年１２月実施

●アクティブ・ラーニングに関しての評価も肯定的だが、現在AL型授業に制限があることを考えると、これが「ＡLを求めていないが故の肯定的評価」となっていないかを検証する必要がある。

※生徒たちは電子アンケートにも違和感なく取り組んでいるので、来年度以降はこのアンケートについてもメールなどによる配信方法を併用して実施したい。

〇いずれの項目についても肯定的評価が例年より高い傾向がある。「3 授業への取り組み」や「4 質問・努力」についての高評価など、自らの取組を肯定し「頑張っている自分」を意識している様子が感じられる。
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質　問　内　容

分からないところは、先生や友達に質問するなど、自分なりに努力している。

10.4% 91.2% 8.8% 0.0%78.4% 21.6% 72.8% 27.2%

〇今年度のスクーリング出席率の向上が「2 スクーリング出席」の否定的評価の減少に結び付いていると考えられる。

＜生徒の自己評価について＞

＜生徒の授業評価について＞
〇すべての項目について肯定的評価が高く、スクーリングの内容や目標設定の適切さと、先生方の思いと専門性が生徒に理解されていると感じられる。

３ 年 間 の 比 較 
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